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Zadeva: Podpora za organizacijo 4. teka Gore nad Idrijo 2009 

 
 Športno društvo AKTIV Gore-Dole nad Idrijo, se tudi v letu 2009, tako kot že v preteklih treh letih, pripravlja na 
organizacijo in čim uspešnejšo izpeljavo 4. teka Gore nad Idrijo 2009.  
 

Ker je tudi lanski, 3. tek štel kot tekma državnega pokala v gorskih tekih, je na Gore nad Idrijo privabil preko 
150 najboljših slovenskih gorskih tekačev vseh starostnih kategorij. Temu je botrovalo dejstvo, da so se 
najhitrejši tekmovalci uvrstili v reprezentanco Slovenije za nastop na evropskem prvenstvu, ki je bilo 12. julija 
2008 v Zell am Harmersbach-u v Nemčiji.  
 

4. tek Gore nad Idrijo bo v letu 2009 postal 2-ŘƴŜǾƴƛ ǑǇƻǊǘƴƛ ŘƻƎƻŘŜƪ. Tekmovanje je zaradi dobre 
organizacije v letu 2008 že uvrščeno na državni koledar gorskih tekov. V nedeljo 23. avgusta se bodo slovenski 
gorski tekači na Gorah pomerili na 5. tekmi pokala Slovenije v gorskih tekih, ki bo hkrati tudi izbirna tekma za 
svetovno prvenstvo, ki bo letos 6. Septembra v italijanskem Campodolcinu. Prireditev  je vključena tudi v Pokal 
Primorskih novic v gorskih tekih.  
 

Dan prej, v soboto 22. avgusta pa se bodo na istih progah v gorskem teku preizkusili učenci vseh osnovnih šol v 
okoliških občinah (Idrija, Cerkno, Tolmin, Žiri, Logatec, Ajdovščina in Postojna). S tako prireditvijo želimo 
otrokom in mladini približati čare gorskega teka, športnega udejstvovanja in aktivnega življenja.   
 

Organizacija  tovrstnega tekmovanja oziroma celotne prireditve, nikakor ne moremo izpeljati brez pomoči 

sponzorjev in donatorjev, saj le-ta od organizatorja terja precej finančnih in materialnih sredstev. Poskrbeti je 

namreč potrebno za topel obrok in napitke, za spominske majice, praktične nagrade za vse tekmovalce, 

medalje in pokale za najboljše, glede na to, da se bo tekma odvijala na državnem nivoju, pa tudi za  nagradni 

sklad za zmagovalce.  

 

Tako kot vsa leta, se bomo tudi letos potrudili za čim boljšo medijsko pokritost prireditve. Za sodelovanje se 

dogovarjamo s RTV Slovenija, TV Primorko, Radiem Odmev, Radiem Soro ter Radiem Alpski val. Med tiskanimi 

mediji pa pričakujemo podporo s strani Primorskih novic, revije Polet, Idrijskih novic in drugih. Sponzorji 

oziroma donatorji bodo objavljeni v vseh lokalnih medijih, na internetni strani športnega društva AKTIV, na 

prireditvenem prostoru, v primeru pravočasne podpore (do sredine meseca junija) pa tudi na spominskih 

majicah.  
 

S svojo podporo (finančno ali materialno v smislu praktičnih nagrad) boste zagotovo pripomogli k boljši in 

učinkovitejši organizaciji  4. teka Gore nad Idrijo in s tem še bolj utrdili mesto tega tekmovanja med 

slovenskimi gorskimi teki, hkrati pa tudi prispevali tudi k večji prepoznavnost Idrije in njenih okoliških krajev. 
 

Športno društvo AKTIV Gore-Dole nad Idrijo se Vam za čas, ki ste ga namenili naši prošnji ter dobro voljo lepo 

zahvaljuje.  Z vsakim potencialnim sponzorjem oz. donatorjem se sklene pogodba.  
 
 

Banka:  Nova KBM d.d.  – Podružnica idrija 
Številka TRR: 0475 2000 1407 035   
Pripis:  Podpora za 4. tek Gore nad Idrijo 2009  
 
Utrinke iz lanske prireditve se lahko ogledate na spletni strani društva http://www.sd-aktiv.com  
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ATLETSKA ZVEZA SLOVENIJE  

ZDRUĢENJE ZA GORSKE TEKE 

 

Ljubljana, 4. februar 2008 

 

TEK GORE NAD IDRIJO 
 

KOMENTAR PRIREDITVE 
 

 

ŠD AKTIV iz Gor nad Idrijo, novinec med organizatorji slovenskega pokala v gorskih tekih, je bil 15. junija 2008 

prireditelj 3. tekme Pokala Slovenije v gorskih tekih. Hkrati pa je Tek štel kot izbirna tekma za sestavo ekipe za 

Evropsko prvenstvo – torej je imel tako kot leto poprej najvišji možen status na nacionalnem nivoju. 

Izvršni odbor Združenja za gorske teke pri AZS je sprejel to odločitev zaradi zgledne organizacije tekem v 

preteklih dveh letih  in zaradi resnega pristopa organizatorja. 

Sama izvedba prireditve je bila v vseh segmentih na ustreznem nivoju. Priprava proge, medijska pokritost, 

izvedba tekmovanja in spremljevalnih aktivnosti – vse je potekalo brez zapletov po v naprej pripravljenih 

scenarijih. Edina šibka točka prireditve je bil mogoče nagradni sklad za najboljše tekmovalce – a tu vemo, da je 

v že tako majhnem slovenskem prostoru težko zagotoviti ustrezna sredstva. 

 

Na osnovi dobre izkušnje iz leta 2007 in 2008 se je Izvršni odbor Združenja za gorske teke tudi v sezoni 2009 

odločil, da dodeli eno od tekem Pokala Slovenije prizadevnim organizatorjem iz Gor nad Idrijo. Prireditev, ki bo 

23. avgusta, bo štela tudi kot izbirna tekma za sestavo reprezentance za nastop na Svetovnem prvenstvu, ki bo 

tri tedne kasneje v kraju Campodolcino v Italiji..  

Prepričani smo, da bo Tek na Gore nad Idrijo tudi letos pravi gorsko-tekaški praznik. 

 
Predsednik IO Združenja za GT 
Tomo Šarf 

                       


